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Ваш надійний помічник

 

Менеджер по работе с клиентами, 15000 грн.
 

Дніпрове,  21 березня 2024
 

Компанія: Сенс Банк  (https://jobs.ua/company/id/1635272) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал, Банківська справа, ломбарди

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Оператор кол-центру, фахівець з продажів
9 800 – 22 000 грн, Ставка+бонуси

Sense Bank

Фінанси, банки, страхування; більше 1000 співробітників

Дніпро, вулиця Набережна Перемоги, 36А.

Повна зайнятість. Вища освіта.

Шукаємо людину, яка буде:

-приймати вхідні дзвінки клієнтів з метою консультації по усім продуктам банку;
-відповідати на запитання клієнтів у чаті
-продажу продуктів банку (кредитів, кредитних карток, депозитів, дебетових карток).

Ти підходиш, якщо в тебе:

неповна або повна вища освіта відповідного напряму підготовки (спеціаліст або бакалавр);
є досвід продажів (по телефону або прямих), якщо немає — то комунікабельності та відповідальності буде достатньо.
Умови роботи:

-гнучкий графік: лінія працює з 09:00 до 19:00. В цей проміжок можна планувати свою зміну. Побажання по змінам
збираються до планування остаточного графіку і виконуються на 90%;
-за потреби можлива робота у вихідний якщо посеред тижня потрібний відгул;
-робота можлива тільки в офісі;
повністю навчаємо продуктам банку і навичкам продажів.
Чому потрібно йти саме до нас?

Тому що ми віримо, що майбутнє має сенс, і хочемо будувати його з тобою.

Sense Bank — це не просто місце для роботи. Це спільнота, де ми присвячені нашій місії — створювати сенси, щоб
здійснювались мрії українців.

Наша команда ставить за мету надавати найкращі фінансові послуги, ми прагнемо інноваційності та сучасності.

Водночас ми піклуємося про сьогодення: у нас безліч цікавих проєктів та можливостей розвитку

прямо тут і зараз:
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внутрішня IT School для підвищення цифрових навичок,
проєкт Dosvid для обміну знаннями з найкращими експертами.
сенс бути з тими, хто піклується про тебе:

власна партнерська програма знижок,
спеціальні умови банківського обслуговування, участь у волонтерських проєктах та багато інших корпоративних переваг.

Стань частиною нашої команди та розкрий свій потенціал в Sense Bank!

Звертайся за номером, який указано нижче, Або пиши у телеграм HR_sense

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (063) 198-07-01
 
 

Контактна
особа:

РоманЛешников
 

Адреса: Дніпро,Набережнаперемоги36а
 


	Менеджер по работе с клиентами, 15000 грн.

